

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 5 DE SETEMBRO DE 2013
RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 145/2013 DE 29 DE AGOSTO DE 2013
PUBLICADO NO DOU DO DIA 02/09/2013, SEÇÃO 3, PÁGINA 40

O DIRETOR GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS (CEFET-MG), no uso de suas atribuições legais e nos termos da Portaria Interministerial 25, publicada de 06 de fevereiro de 2013, seção 1 pg e considerando o disposto na Portaria Interministerial nº 25, de 31 de 5 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 6 de fevereiro de 2013, e a Portaria nº 459, de 29 de maio de 2013, publicada no D.O.U. de 30 de maio de 2013, torna público que, estarão abertas as inscrições para concurso público de provas destinado ao provimento de cargos efetivos do Quadro de Pessoal do CEFET-MG.

Onde se lê:

O DIRETOR GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS (CEFET-MG), no uso de suas atribuições legais e nos termos da Portaria Interministerial 25, publicada de 06 de fevereiro de 2013, seção 1 pg e considerando o disposto na Portaria Interministerial nº 25, de 31 de 5 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 6 de fevereiro de 2013, e a Portaria nº 459, de 29 de maio de 2013, publicada no D.O.U. de 30 de maio de 2013, torna público que, estarão abertas as inscrições para concurso público de provas destinado ao provimento de cargos efetivos do Quadro de Pessoal do CEFET-MG, para as unidades de Belo Horizonte e Contagem, em conformidade com a Lei 11.091/05, alterada pela Lei 12.772/12, art. 41, Lei 8112/91, de 11 de dezembro de 1990 e suas alterações e Decreto 6.944 de 21 de agosto de 2009.

Leia-se:

O DIRETOR GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS (CEFET-MG), no uso de suas atribuições legais e nos termos da Portaria Interministerial 25, publicada de 06 de fevereiro de 2013, seção 1 pg e considerando o disposto na Portaria Interministerial nº 25, de 31 de 5 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 6 de fevereiro de 2013, e a Portaria nº 459, de 29 de maio de 2013, publicada no D.O.U. de 30 de maio de 2013, torna público que, estarão abertas as inscrições para concurso público de provas destinado ao provimento de cargos efetivos do Quadro de Pessoal do CEFET-MG, para as unidades de Araxá, Contagem, Curvelo, Divinópolis, Leopoldina e Nepomuceno, em conformidade com a Lei 11.091/05, alterada pela Lei 12.772/12, art. 41, Lei 8112/91, de 11 de dezembro de 1990 e suas alterações e Decreto 6.944 de 21 de agosto de 2009.

Onde se lê:

Quadro 01 - Distribuição de Cargos e quantidade de vagas

Nível de Classificação	Cargo	Nº de Vagas	Requisitos para investidura no Cargo	Unidade de Lotação e realização das provas	Turno de trabalho
E	Bibliotecário	01	Curso Superior em Biblioteconomia e Registro no Conselho Profissional	Divinópolis	Manhã e tarde
D	Assistente em Administração	01	Médio Profissionalizante ou Médio Completo	Araxá	Manhã e tarde
C	Assistente de Laboratório	01	Ensino Fundamental Completo	Nepomuceno	Manhã e tarde
	Auxiliar em Administração	01	Ensino Fundamental Completo	Araxá	Tarde e noite

Leia-se:

Quadro 01 - Distribuição de Cargos e quantidade de vagas

Nível de Classificação	Cargo	Nº de Vagas	Requisitos para investidura no Cargo	Unidade de Lotação e realização das provas	Turno de trabalho
E	Bibliotecário	01	Curso Superior em Biblioteconomia e Registro no Conselho Profissional	Curvelo	Manhã e tarde
D	Técnico em Laboratório Área Mineração	01	Médio Profissionalizante em Mineração ou Médio Completo + Curso técnico completo em Mineração	Araxá	Manhã e tarde
	Técnico em Laboratório Área Informática	01	Médio Profissionalizante em Informática ou Médio Completo + Curso técnico completo em Informática.	Nepomuceno	Manhã e tarde
C	Auxiliar em Administração	02	Ensino Fundamental Completo	Araxá	Tarde e noite

MARCIO SILVA BASÍLIO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 6, DE 5 DE SETEMBRO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS (CEFET-MG), torna público a ERRATA do Edital abaixo relacionados, para o Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao provimento, em caráter efetivo, de cargos de Professor do Magistério Federal da Carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, de que trata a Lei nº 12.772/2012, de 28 de novembro de 2012, classe D 1, nível 01, em Regime de Dedicção Exclusiva (DE):

1. Errata do Edital Específico nº 78/2013 de 21 de Junho de 2013 publicado no DOU do dia 25/06/2013, Seção 03, página 32:

1.1. Excluir a bibliografia abaixo relacionada do Anexo II relativo a vaga do item 1.2.2. - Área de Geologia:

WICANDER, R. & MONROE, J.S. Fundamentos de Geologia. Editora CENGAGE Learning. 2009. 508p.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 7, DE 5 DE SETEMBRO DE 2013

O Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, torna público a ERRATA do Edital 135, de 27 agosto de 2013, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, no dia 29 de agosto de 2013, páginas 48 e 49

1.1. Onde se lê:

Departamento /Coordenação	Disciplinas	Habilitação Mínima	N.º de Vagas	Regime de Trabalho
Formação Geral	Inglês	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Inglês	01	40h
Formação Geral	Geografia	Licenciatura Plena em Geografia	01	40h
Formação Geral	História	Licenciatura Plena em História	01	40h

Formação Geral	Biologia	Licenciatura Plena em Ciências Biológicas ou Licenciatura Plena em Biologia	01	40h
Formação Geral	Filosofia e Sociologia	Licenciatura plena em Filosofia com habilitação em Sociologia ou Licenciatura plena em Ciências Sociais com Habilitação em Filosofia ou Licenciatura Plena em História com Habilitação em Filosofia e Sociologia	01	40h
Coordenação de Eletrotécnica	Instalações Elétricas	Graduação em Engenharia Elétrica	01	40h
Coordenação de Eletrotécnica	Manutenção de Computadores Programação de Computadores	Graduação em Engenharia da Computação, Ciência da Computação ou Sistemas de Informação.	01	40h
Coordenação de Eletrotécnica	Sistemas Elétricos de Potência (SEP); Instrumentação Industrial; Circuitos Elétricos.	Graduação em Engenharia Elétrica	01	40h
Coordenação de Mecatrônica	Desenho; Desenho por Computador (CAD); Resistência dos Materiais.	Graduação em Engenharia Mecânica ou áreas afins	01	40h
Coordenação de Redes de Computadores	Redes de Computadores Programação de Computadores	Graduação em Engenharia da Computação, Ciência da Computação ou Sistemas de Informação.	01	40h

1.2: Leia-se:

Departamento /Coordenação	Disciplinas	Habilitação Mínima	N.º de Vagas	Regime de Trabalho
Formação Geral	Filosofia e Sociologia	Licenciatura plena em Filosofia com habilitação em Sociologia ou Licenciatura plena em Ciências Sociais com Habilitação em Filosofia ou Licenciatura Plena em História com Habilitação em Filosofia e Sociologia	01	40h
Coordenação de Eletrotécnica	Manutenção de Computadores Programação de Computadores	Graduação em Engenharia da Computação, Ciência da Computação ou Sistemas de Informação.	01	40h
Coordenação de Eletrotécnica	Sistemas Elétricos de Potência (SEP); Instrumentação Industrial; Circuitos Elétricos.	Graduação em Engenharia Elétrica	01	40h
Coordenação de Mecatrônica	Desenho; Desenho por Computador (CAD); Resistência dos Materiais.	Graduação em Engenharia Mecânica ou áreas afins	01	40h
Coordenação de Redes de Computadores	Redes de Computadores Programação de Computadores	Graduação em Engenharia da Computação, Ciência da Computação ou Sistemas de Informação.	01	40h

1.3: Sendo suprimidas as demais disciplinas.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 UASG 154004

Número do Contrato: 13/2012. Nº Processo: 23038004679201226. INEXIGIBILIDADE Nº 306/2012 Contratante: FUND COORD DE APERFEIÇOAMENTO DE -PESSOAL DE NÍVEL SUP. CPF Contratado: ESTRANGEIRO. Contratado : SAGE PUBLICATIONS, INC.. Objeto: Renovação da vigência do acesso às bases de dados de procedência estrangeira para as Instituições participantes do Portal de Periódicos da CAPES.(valor total especificado em dólar)Fundamento Legal: Lei. 8.666/93 . Vigência: 01/01/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$668.441,00. Data de Assinatura: 27/08/2013.

(SICON - 05/09/2013) 154003-15279-2013NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 UASG 154004

Número do Contrato: 14/2012. Nº Processo: 23038004677201237. INEXIGIBILIDADE Nº 291/2012 Contratante: FUND COORD DE APERFEIÇOAMENTO DE -PESSOAL DE NÍVEL SUP. CPF Contratado: ESTRANGEIRO. Contratado : THE INSTITUTE OF ELECTRICAL AND ELECTRONICS ENGINEERS INCORP. Objeto: Renovação da vigência do acesso às bases de dados de procedência estrangeira para as Instituições participantes do Portal de Periódicos da CAPES.(valor total especificado em dólar)Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 01/01/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$2.149.208,00. Data de Assinatura: 27/08/2013.

(SICON - 05/09/2013) 154003-15279-2013NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 UASG 154004

Número do Contrato: 20/2012. Nº Processo: 23038004638201230. INEXIGIBILIDADE Nº 225/2012 Contratante: FUND COORD DE APERFEIÇOAMENTO DE -PESSOAL DE NÍVEL SUP. CPF Contratado: ESTRANGEIRO. Contratado : PROQUEST LLC.. Objeto: Renovação da vigência do acesso às bases de dados de procedência estrangeira para as Instituições participantes do Portal de Periódicos da CAPES.(valor total especificado em dólar)Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 01/01/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$629.746,69. Data de Assinatura: 27/08/2013.

(SICON - 05/09/2013) 154003-15279-2013NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 154004

Número do Contrato: 21/2012. Nº Processo: 23038004514201254. INEXIGIBILIDADE Nº 191/2012 Contratante: FUND COORD DE APERFEIÇOAMENTO DE -PESSOAL DE NÍVEL SUP. CPF Contratado: ESTRANGEIRO. Contratado : BEGELL HOUSE INC. PUBLISHERS. Objeto: Renovação da vigência do acesso às bases de dados de procedência estrangeira para as Instituições participantes do Portal de Periódicos da CAPES.(valor total especificado em dólar)Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 01/01/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$781.000,00. Data de Assinatura: 27/08/2013.

(SICON - 05/09/2013) 154003-15279-2013NE800006

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 154004

Número do Contrato: 52/2012. Nº Processo: 23038008272201278. INEXIGIBILIDADE Nº 305/2012 Contratante: FUND COORD DE APERFEIÇOAMENTO DE -PESSOAL DE NÍVEL SUP. CPF Contratado: ESTRANGEIRO. Contratado : AMERICAN INSTITUTE OF PHYSICS - AIP. Objeto: Renovação da vigência do acesso às bases de dados de procedência estrangeira para as Instituições participantes do Portal de Periódicos da CAPES.(valor total especificado em dólar)Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 01/01/2014 a 31/12/2014. Valor Total: R\$337.000,00. Data de Assinatura: 27/08/2013.

(SICON - 05/09/2013) 154003-15279-2013NE800006